

民警暖心“话疗” 救下欲轻生女

崂山交警大队王展旗接到网约车司机线索,及时赶到石老人浴场一把拉住欲轻生女子

早报7月31日讯 7月28日,在石老人海水浴场,一名女子欲跳海轻生,崂山交警大队中韩中队铁骑王展旗接警后及时赶到现场,对其进行了耐心劝导,最终打消了女子的轻生念头。通过这次成功的“唠嗑式”救援,王展旗挽救了一条鲜活的生命。

赶到海边拉回疑似轻生女

7月28日14时28分,王展旗正在石老人海水浴场周边巡逻。当他巡逻至海尔路和海口路交界处西侧时,一辆网约车驾驶员报警称,刚刚搭载的一名女性乘客疑似有轻生倾向,“这位女乘客穿着粉红色连衣裙,体态微胖,短头发。”王展旗获悉这名女子下车地点是石老人海水浴场后,他的心中闪过一丝不安。

根据网约车驾驶员提供的女子外貌,王展旗立即行动,他一边将此事上报指挥中心请求警力支援,一边从路口跑向石老人海水浴场沙滩进行搜寻。由于青岛恰逢旅游旺季,石老人浴场更是吸引游客纷至沓来,海滩踏浪“人从众”,无法迅速锁定身着“粉红色连衣裙”的女子。王展旗随即联系了石老人海水浴场的安保人员,向他们讲述了疑似轻生女子的着装和体态特征,并对加入到“寻人”行列的安保人员进行了分工,大家按照各自负责的区域开始分头在海边展开“搜索”,全力寻找疑似轻生女子。



王展旗(右)与崂山交警中韩中队中队长杨忠强对轻生女子进行劝说。受访人供图

“事发当日青岛下着雨,海边的风很大,所以沙滩上拉起了警戒线,防止游客下海。我沿沙滩寻找时,突然看到一名女子已经翻过了警戒线,正向海边走去。”王展旗向记者介绍了发现疑似轻生女子的过程。此时的王展旗意识到这名女子就是自己要寻找的“目标人物”,他在呼喊石老人海水浴场安保人员的同时,快速向女子跑去,在其走入海水前一把将她拉住。

开启,却做出这样的傻事,父母该多伤心失望啊!”

随后赶来的石老人海水浴场安保人员也围绕到这名女子身旁,形成的小小“人墙”让疑似轻生女子只能停留在原地。王展旗晓之以理,动之以情,对疑似轻生女子指出轻生行为给家庭带来的巨大危害,劝其一定要三思而后行。时间一分一秒过去,王展旗的话语如同一股股暖流,渐渐融化了疑似轻生女子内心的坚冰。慢慢地,疑似轻生女子的情绪平复下来,她告诉王展旗自己的老家在外地,她一个人在青岛务工,因为近期生活不顺,自己一时想不通,才产生了轻生的念头。

为了防止疑似轻生女子发生意外,王展旗始终陪在她的身边,一直等到中队长杨忠强带领的支援警力到来。“这么多人都关心你,大家都在找你,你还年轻,未来还很长,没有什么困难是解决不了的。”在王展旗的近半个小时的劝说下,女子终于放弃了轻生的念头。

感受到素不相识的人对自己真挚关心后,这名女子表示会好好解决遇到的难题,再不会因为冲动放弃自己生命。随后,完成“救援任务”的王展旗与当地派出所民警办理好交接手续,这才放心地离开了。

(观海新闻/青岛 早报记者 邹忠昊)

“唠嗑式”救援耐心劝解

“这位女青年被我拉住后,一言不发,只是全力挣脱想继续往海里走。”王展旗死死抓住疑似轻生女子的胳膊,随后开始了耐心劝说,“遇到什么麻烦了吗?我们一起想办法解决,要懂得父母生你养你的不易,你的美好人生才刚刚



扫码观看相关视频

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任

您使用的每一张纸
都印记着树木成长的年轮

中央文明办 宣